

## *«День солидарности в борьбе с терроризмом»*



В рамках «Дня солидарности в борьбе с терроризмом» в нашем детском саду прошли сегодня спортивные соревнования - эстафеты между детьми подготовительных групп.

Три команды соревновались между собой в ловкости, быстроте, в сплоченности и дружбе.

В каждой эстафете были победители, но в итоге победила, конечно, ДРУЖБА! А заодно дети вспомнили о правилах безопасности при обнаружении незнакомых предметов в общественных местах.



Очень хочется надеяться, что в жизни наши дети никогда не столкнутся с такими трагическими событиями, как встреча с террористами, и пусть мирное небо всегда будет у них над головой.

